



# 贷款买房,让您安家置业更顺利

住房贷款是银行及其他金融机构向房屋购买者提供的任何形式的购房贷款支持,通常以所购房屋作为抵押。住房贷款分为公积金贷款和商业贷款两种。按还款方式又分为等额本息还款方式和等额本金还款方式两种。等额本金还款方式是将本金每月等额偿还,然后根据剩余本金计算利息,所以初期由于本金较多,还款额较多,随后每月递减。等额本息还款法也叫月均法,本金归还速度较慢,还款压力较轻,代价是支付的总利息较多。

## 一手房贷款办理程序

- 一、借款人与开发商签定购房合同的同时交付30%购房款;
- 二、将有关资料交律师事务所审查;
- 三、银行收到律师事务所出具的《法律意见书》审核同意后,与购房人签订借款合同、抵押合同、保证合同;
- 四、根据有关资料办理抵押登记手续及房屋保险,合同公证手续,并发放贷款。
- 五、借款人采用等额偿还法办理还款。对未偿还贷款本金,借款人可一次偿还,提前还款当期仍计收利息。不收取违约金。

## 二手房贷款担保流程

- 一、收取贷款银行所需的买方和卖方的相关资料;
- 二、协助贷款人(买方)签订银行贷款文本,交银行初审;
- 三、协助买卖双方办理交易过户;
- 四、买方领取新产权证后将产权证原件、买卖合同原件、契税单原件、老土地证原件交给担保公司;
- 五、买方新产权证出件以后,担保公司将贷款文本及买方房产资料送交贷款银行和公积金中心审批;
- 六、银行审批完毕后,凭房屋置业担保公司出具的《担保函》为客户发放贷款;
- 七、贷款到达房屋置业担保公司账户后,通知买卖双方到场签字,卖方领取房款;
- 八、房屋置业担保公司代买方办理土地证和房屋抵押手续。将房产证、土地证交买方,将房屋他项权证交银行。



## 提前还贷的最佳方式

提前还贷是指借款人在保证按月按额偿还个人住房贷款本息的基础上,提前偿还部分或全部购房借款的一种经济行为。包括两种形式:一种是提前偿还部分个人住房贷款;另一种是提前偿还全部个人住房贷款。

定提前还5万元,那么,本金就只剩下1万元,利息仍是3万元。根据有关规定,提前清偿的5万元本金在以后期限不再计息,银行只就尚未清偿的1万元本金及3万元利息,按不变的期限和利率重新计算的月均还款额。

## 流程注意事项

一、提交贷款申请:当你签好了房屋买卖合同后就可以向银行申办商业贷款了。无论是二手房还是二手房,都需要将银行认可的齐全材料递交给银行审核,这是商业贷款流程中至关重要的一步。主要包括身份证、户口本、结婚证原件以及复印件;外地户籍需要提供居住证或者居住证;工作单位出具的收入证明;买卖合同、首付款发票或者收据;近半年的工资流水或其他资产证明。除了以上五项资料外,不同银行对商业贷款要求有一定的差异,还要详细询问贷款银行要求的其他资料。

二、银行受理调查:银行收到贷款申请人的申请材料后,就会对其材料进行审核,商业贷款一般审核时间是15个工作日,最长不超过1个月。在银行受理调查期间,会根据情况要求贷款申请人补充一些资料,因此,这段时间贷款申请人需与银行保持联络。

三、银行核实审批:贷款银行会针对几方面进行核实:房屋的情况、借款人的资质信用情况等。这是商业贷款流程中比较重要的环节,如果贷款申请人的信用不良,会直接导致贷款申请的失败,因此生活中积累良好的个人信用是很重要的。

四、双方办理相关手续:银行通知贷款申请人,贷款审批通过后需要在该银行开户,领借记卡并签订贷款合同。同时,办理抵押、保证、质押和保险等有关担保手续。在签订贷款合同、办理担保手续的时候一定要详细了解合同中的细则,明确自己的权利和义务,以免发生不必要的误会。

五、银行发放贷款:所有贷款手续办理完毕后,银行会将贷款资金打入到房产开发商的账户,借贷关系成立,贷款人按规定偿还贷款。

# 邹城北城首席纯多层意式生态庄园等您来



本城邹城9月29日讯 百大生态庄园是百大集团旗下百大地产开发有限公司倾力为大家打造的,也是我们邹城北城首席的纯多层意式生态庄园。百大生态庄园项目总占地面积为85.3亩,覆地面积9.4

万平方米。东邻为104国道,北通北外环,交通便利发达。西南两面环山,且三山相连,清晰地呈现了一个元宝山状态,真正的为客户提供了以山为邻,享雅尔特的绝绿色生态绿色生活。

百大生态庄园共有25栋高档住宅,分别有花园洋房、电梯洋房,以及双拼、联排别墅,分两期开发。现有一期前六栋现房对外销售。庄园整体建筑采用浪漫的意大利托斯卡纳风格,最大的亮点是

将建筑与大自然有机结合,并以高达40%的庄园绿化,让您以零距离感受自然美景。在建筑外墙上,一厘墙体采用干挂大理石,另有意式铁艺栏杆装饰每层的前后私家露台。二三层五层以米黄色的外立面配以米红色的陶罐屋顶设计,且每户享有不同于普通楼房的前后私家露台、私家入户花园。从上层下观景,呈现层层叠叠设计,五楼更是享有独特的空中花园。这种邹城首席的意式洋房设计,将四季的倩影优雅地呈现给了您,让您可以观星赏月,时时享受着绝美胜景。

百大生态庄园拥有超前的建筑理念,仅为1.17的容积率。庄园的整体绿化采用金地毯造,大面积

组团绿化,且为了真正达到庄园与大自然的有机结合,我们还专门做到了人车分流设计,将车库、车位、储藏室均设为地下,有利的确保了住户的安全活动空间,切实的为住户提供了更大的休闲娱乐空间。庄园的入户电梯直通地下,下车后可直接乘电梯入户,方便快捷,人性化的为您营造着舒适的优质生活。百大生态庄园周边拥有百大旗下的百大生态宾馆、百大生态超市、百大生态宾馆、及别墅中的星级度假酒店,真正的做到了集休闲、餐饮、娱乐购物为一体的一站式尊贵生活。现有一期前六栋95-150平方米的现房开盘,户户赠送时次超大市民的到来!

# 业之峰“蓝钻工程”环保装修的贴身卫士

本城邹城9月29日讯 据权威数据,全国每年约有210万儿童死于装修污染;120万妇女因装修污染生出先天残疾儿;因室内空气污染中老年人患病及死亡率激增;室内空气污染令每天死亡304人;世界卫生组织将室内空气污染列入“十大人类健康杀手”名单!

装修、装潢的室内空气何以成了“隐形杀手”的帮凶?纵观所有的数据和事例便不难发现,这与业主的认识误区有关,大多数业主在选择装修公司和主材时,一味追求性价比,而忽略了

环保因素,且在装修完毕后也不进行专业的环保检测,往往在被家装污染“杀手”击倒后,才想起检测治理这回事,因而酿成了一幕幕不该发生的悲剧。

为彻底解决家装污染问题,打造“安全、可靠”的放心工程,业之峰装饰集团推出了蓝钻工程,在确保系统性提升工程量的同时,使用高性能环保材料,打造生态型施工环境,真正实现了家庭装修由内到外的环保,让家装“隐形杀手”无机可乘,拯救业主的“环保贴身卫

士”!“蓝钻工程”首先在材料上杜绝污染。业之峰在施工中全部使用原装进口欧松板、德国进口野芳水性漆、新型环保纳米涂料、空气美净宝、墙宝、壁宝等,均系国内外知名品牌产品并严格执行国际和国内标准,根本保障工程环保。

“蓝钻工程”最突出的一个特点同时也是有别于其他家装施工的做法是建立“生态型施工环境”。生态型施工环境对于环保至关重要,不规范的施工现场带来的污染往往令人更不可估量,比

如说,垃圾深埋在地板下、水剂粘在地上,灰尘弥漫等等,这些都会严重影响工程质量。

“蓝钻工程”在这些方面做到:第一、施工现场采用天蓝色、橘红色两种主要色彩组合,经研究,这种色彩组合能够使人视觉神经得到放松,大大提高工作效率。第二、木工操作会佩戴人体工程学原理制作的,其高度和宽度都符合人体的自然特征,能够大大缓解人体疲劳。第三、和水剂是在专门的水剂槽中进行的,这就避免了水剂粘在地

面上;第四,工人方便时全部使用自带的便斗,绝不用业主的坐便器,保障了业主的卫生;第五,进场前三天,会专门抽出时间进行严格的成品保护,使业主的成品不因装修而受到破坏。

蓝钻工程以其蓝钻般的工程品质和服务品质向广大业主承诺,所有在业之峰装修的业主,若遇到环保不达标情况,将实行装修全额退款,这充分体现了业之峰人对广大业主的诚信和对蓝钻工程的自信,蓝钻工程,真正的环保工程,真正的放心工程!